
Leistungen:

› Busfahrt im ****Reisebus

› Taxiservice ab/an Haustür

› 5 x Übernachtung ***Hotel Löwen in

Feldkirch-Nofels

› reichhaltiges Frühstücksbuffet

› Abendessen als Menü

› Führung und Verkostung Fein-Brennerei Prinz

› Zugfahrt Glacier Express Panoramawagen, 2. Klasse

von Chur nach Andermatt

› Zugfahrt Bernina-Express Tiefencastel - Poschiavo

2. Klasse

› Maut Silvretta Hochalpenstraße

› 4 x Tagesreiseleitung inkl. aller Stadtführungen und

Streckenerklärungen in den Zügen

Preis:

20.08.2024 - 25.08.2024 - Hotel laut Reisebeschreibung

Doppelzimmer Bad o. Dusche/WC 1069 €

Einzelzimmer Bad o. Dusche/WC 1169 €

Glacier- und Bernina Express erleben - 6 Tage

Traumzüge der Schweiz

Sie möchten das Dach Europas kennenlernen? Dann fahren Sie doch mit uns auf

diese schöne Reise. Eine Reise mit dem Glacier und Bernina Express durch die

Schweiz ist ein unvergleichliches und eindrucksvolles Erlebnis, das Sie nicht

verpassen sollten. Sie werden fasziniert sein von der Fülle der landschaftlichen

Schönheiten und der grandiosen Bergwelt der Schweizer Alpen! Die Auswahl der

Reiseroute ist an Höhepunkten nicht mehr zu überbieten. Bei dieser Reise ist der

Fotoapparat ein Muss!

1. Tag | Vorarlberg

Anreise in Ihr typisch Vorarlberger ***Hotel Löwen in Feldkirch-Nofels kurz vor der Schweizer Grenze. Hier

heißt Sie Ihr Hotelwirt und seine Familie herzlich willkommen und lädt Sie auf ein schmackhaftes

Abendessen ein. Auch unser Reiseleiter, der Sie während der nächsten vier Tage begleitet, erwartet Sie.

2. Tag | Bregenz

Heute bleiben Sie im Vorarlberg in Österreich. In Bregenz gehen Sie mit Ihrem Reiseleiter vom Hafen zur

größten Seebühne Europas. Sie werden beeindruckt sein. Nach einer gemütlichen Pause geht die Fahrt

durch die entzückende Landschaft des Bregenzer Waldes und endet mit einem Besuch in der

Fein-Brennerei Prinz. Sie existiert bereits seit 1886. Natürlich dürfen Sie die Köstlichkeiten auch verkosten.

3. Tag | Bernina Express

Heute bringt Sie der Bernina Express im Panoramawagen von Tiefencastel nach Poschiavo. Die Fahrt geht

zunächst über das Solis Viadukt und das berühmte Landwasserviadukt ins Albulatal. Über viele

Serpentinen und durch fünf Kehrtunnels erreichen Sie Bergün. Nach dem Albulatunnel verlassen Sie das

Oberengadin Richtung Berninapasshöhe. Der Zug bewältigt dabei Steigungen bis zu 70 Promille. Damit

gehört die Berninastrecke zu den steilsten Bahnstrecken der Welt ohne Zahnradantrieb. Mit „Ospizio

Bernina" erreichen Sie den höchsten Punkt der Strecke, 2.253 Meter über dem Meer. Mit vielen

Serpentinen geht es wieder ca. 1.200 Höhenmeter hinab nach Poschiavo. Hier erwartet Sie der Bus. Durch

eine grandiose Landschaft geht die Busfahrt zurück zum Hotel.

4. Tag | Glacier Express

Heute besteigen Sie in Chur den „langsamsten Schnellzug der Welt". Im Panoramawagen des Glacier

Express geht es in einer beeindruckenden Fahrt am Zusammenfluss von Vorder- und Hinterrhein vorbei in

die Rheinschlucht, auch „Swiss Grand Canyon" genannt. Diese mächtigen, weißen Felsen der

Rheinschlucht können nur bei einer Zugfahrt erlebt werden. Am Benediktiner Kloster Disentis geht es

hinauf zum höchsten Punkt der Glacier-Strecke, dem 2.033 m hohen Oberarlpass. In spektakulären

Schleifen geht es wieder abwärts nach Andermatt. Hier erwartet Sie der Bus zur Rückfahrt durch die

Teufelsschlucht und entlang des Vierwaldstättersees.

5. Tag | Arlbergpass - Silvretta Hochalpenstraße Die Silvretta Hochalpenstraße ist eine der schönsten und

beliebtesten Panoramastraßen der Alpen. Sie liegt im Süden des Vorarlbergs im Montafon. Es geht

zunächst nach Bludenz und hinauf zum Arlbergpass. Im Lechtal beginnt die Panoramafahrt durch das

Paznauntal auf die Bielerhöhe. Hier bietet sich ein kurzer Spaziergang am Silvretta-Stausee mit

grandiosem Blick auf den 3.312 m hohen Piz Buin an. Über 34 Serpentinen geht es durch das Montafon

zurück zum Hotel. Erleben Sie imposante Momente.



6. Tag | Feldkirch

Nach dem Frühstück treten wir mit vielen tollen Eindrücken die Heimreise an.

Hinweise:

Mindestteilnehmerzahl 24 Personen

Gültiger Personalausweis erforderlich!

Gültige Stornostaffel B
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